

ТЮЗ: ПУСТЬ ФЕСТИВАЛЬ СТАНЕТ ТРАДИЦИЕЙ

Новосибирский ТЮЗ начал подготовку к весеннему фестивалю театрального искусства, посвященному 70-летию ВЛКСМ. Этот праздник тюзовцы планируют сделать традиционным.

Его цель — пропаганда сценического искусства в широкой молодежной аудитории. ТЮЗ приглашает к себе школьников — подростков и старшеклассников, молодых рабочих, студентов, научных сотрудников.

В рамках фестиваля, который продлится весь апрель, состоится две премьеры. «Леди Макбет Мценского уезда» Н. Лескова (сценический вариант новосибирского ТЮЗа) ставит главный режиссер театра В. Чернядев. Композитор А. Ренанский, художник А. Ланевский.

Зрители увидят также премьерный спектакль по пьесе Л. Разумовской «Дорогая Елена Сергеевна» — у нас он называется «Антигона и ночные карлики».

Спектакль ставит режиссер В. Чернядев, художник В. Карманов.

Фестиваль примечателен также тем, что зрители смогут поближе познакомиться с творчеством некоторых актеров на их вечерах. ТЮЗ представит творческие портреты заслуженного артиста РСФСР Г. Шустера, артистов А. Маклакова, М. Петрягиной, Н. Орловой, В. Соколова и других.

В дни весеннего фестиваля театр уступит свою малую сцену участникам школьных драматических коллективов, которые проведут смотр.

Одно из центральных событий фестиваля — благотворительный концерт, сбор от которого театр перечислит в Детский фонд им. В. И. Ленина.

26 МАР 1988

Вечерний Новосибирск
Новосибирск